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ПРО ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ 

ПАЛАНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 

ГРОМАДИ НА 2021-2025 РОКИ  

ЗА І ПІВРІЧЧЯ 2024 РОКУ  



 

Робота виконавчого комітету сільської ради та його структурних 

підрозділів направлена на реалізацію завдань та заходів Програми 

соціально-економічного розвитку Паланської сільської територіальної 

громади на 2021-2025 роки. На жаль, військова агресія росії з 24 лютого 

2022 року внесла значні корективи до програм соціального та 

економічного розвитку як всієї України, так і окремих областей і громад.  

У 2024 році, в умовах воєнного стану, пріоритетними напрямами у 

роботі були всебічна підтримка Збройних Сил України; цивільний захист 

населення; відновлення пошкодженої інфраструктури; активізація 

економічної діяльності; створення умов для розвитку бізнесу, наповнення 

бюджетів; стабільна діяльність об’єктів соціальної й медичної сфер та 

закладів освіти; забезпечення соціальної підтримки учасників бойових дій 

та ветеранів війни, найбільш вразливих категорій населення, внутрішньо 

переміщених осіб; організація роботи для забезпечення безвідмовного 

надання у цілодобовому режимі медичної допомоги. 

Аналізуючи виконання Програми соціально-економічного розвитку 

Паланської сільської територіальної громади на 2021-2025 роки за І 

півріччя 2024 року необхідно відзначити, що фінансування заходів 

Програми здійснювалось з урахуванням реальних можливостей сільського 

бюджету та за рахунок коштів субвенції з державного бюджету, обласного 

бюджету, дотацій з місцевих бюджетів. 

Паланська сільська територіальна громада була створена відповідно 

до Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» у 

листопаді 2017 році (рішення Паланської сільської ради від 23.11.2017 

року №1-1/VII). Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів 

України «Про визначення адміністративних центрів та затвердження 

територій територіальних громад Черкаської області» від 12 червня 2020 р. 

№ 728-р до складу громади входять 18 населених пунктів: с. Антонівка, 

с. Берестівець, с. Городецьке, с. Громи, с. Іванівка, с. Кочержинці, 

с. Кочубіївка, с. Краснопілка, с. Максимівка, с. Піківець, с. Паланка, 

с. Посухівка, с. Родниківка, с. Синиця, с. Томашівка, с. Черповоди, 

с. Юрківка, с. Яроватка. 

Територія громади згідно з адміністративно-територіальним устроєм 

України входить до складу Уманського району Черкаської області. 

Відстань від адміністративного центру громади до районного центру 

м. Умань – 12 км. Відстань від адміністративного центру громади до 

обласного центру м. Черкаси – 198 км. 

 

ДЕМОГРАФІЧНА СИТУАЦІЯ 

За даними Головного управління статистики у Черкаській області 

станом на 01.01.2022 загальна чисельність населення громади становить 

14507 осіб, обрахованого згідно Методики.  

Протягом І півріччя 2024 року на території Паланської сільської 

територіальної громади народилося 33 дитини, померло 126 осіб, природне 

зменшення населення склало – 93 особи (у 2023 році народилося 63 



дитини, померло 243 особи, природне зменшення населення склало – 180 

осіб). 

. 

 

ЗАРОБІТНА ПЛАТА ТА ЗАЙНЯТІСТЬ НАСЕЛЕННЯ 

Станом на 01.07.2024 року заборгованість із виплати заробітної плати 

на економічно активних та економічно неактивних підприємствах громади 

відсутня.  

На оплачувані громадські роботи станом на 01.07.2024 року з 

бюджету сільської територіальної громади використано кошти в сумі 1 018 

212,00 грн. Протягом першого півріччя 2024 року з-поміж зайнятого 

населення було залучено до громадських робіт, шляхом укладання 

договорів цивільно-правового характеру - 70 осіб. Період участі в 

оплачуваних громадських роботах зараховується до загального трудового 

та страхового стажу. 

 

ПРОМИСЛОВІСТЬ 

На території громади функціонують підприємства галузі меблевої, 

добувної харчової, переробної промисловості та галузі будівництва.  

Виробництво меблів є перспективним напрямом економічної 

діяльності в громаді. Меблева промисловість в громаді представлена: 

- підприємствами ПрАТ «Світ меблів-Україна», ТОВ «Ілбем» 

(с. Паланка), які спеціалізуються на заготівлі та переробленні деревини, 

роздрібній торгівлі меблями; 

- ТзОВ «ТМ «Ваші Меблі» (с. Піківець), що спеціалізується на 

виробництві якісних меблів для ванних кімнат з натурального дерева і 

мармуру.  

Хлібопекарна промисловість представлена хлібопекарнею 

«Краснопілочка» (с. Краснопілка) ФОП Федько Дмитро Олексійович 

(тимчасово призупинена діяльність) та ТОВ «Умань КС Бекері», що 

спеціалізується на виробництві хліба та хлібобулочних виробів; 

виробництві борошняних кондитерських виробів, тортів і тістечок 

нетривалого зберігання. 

ТОВ «Уманська фруктова компанія» займається вирощуванням 

фруктів, овочів і баштанних, винограду, ягід і горіхів (c. Родниківка). 

В с. Юрківка діє ТОВ «АГРОПЛАНТ», яке спеціалізується на 

виробництві м’ясних продуктів (тушонок) під торговою маркою «Наш 

Кріль». 

Добувна промисловість представлена ТОВ «Уманський гранкар'єр», 

яке спеціалізується на добуванні піску, гравію, глин і каоліну. 

Галузь будівництва представлена ПрАТ Уманський «Агрошляхбуд» 

(с. Піківець), яке спеціалізується на будівництві доріг і автострад, 

ТОВ «Уманська районна ремонтно-будівельна компанія» (с. Родниківка), 

що займається будівництвом житлових і нежитлових будівель. 

Переробна промисловість представлена ТМ Ялинкар (ФОП 

«Гордійчук С.М.») (с. Юрківка), яке спеціалізується на виробництві інших 

виробів з деревини; виготовлення виробів з корка, соломки та рослинних 



матеріалів для плетіння, а саме: виготовленні штучних новорічних ялинок 

та виробів з них. 

Виробництво ігор та іграшок, виробництво інших виробів з деревини; 

виготовлення виробів з корка, соломки та рослинних матеріалів для 

плетіння здійснює ФОП Комаров Олександр Вікторович (с. Паланка). 

 

СІЛЬСЬКЕ, ЛІСОВЕ, РИБНЕ ГОСПОДАРСТВО 

У галузі сільського господарства громади діє 59 суб'єктів 

господарювання. Сільськогосподарське виробництво є економічною 

основою розвитку громади. Крім того, у сільському господарстві 

самозайняті власники земельних паїв, які обробляють їх одноосібно. 

Посівна і збір урожаю у І півріччі 2024 року – в умовах війни наші аграрії 

зіткнулися з проблемами: блокування логістики, перебої з постачанням 

електроенергії, сільськогосподарської техніки та обладнання, зупинка 

експорту. Сьогодні на плечах українських аграріїв продовольча безпека 

всієї держави.  

Аграрії та підприємці, які працюють у нашій громаді, незважаючи на 

складний час, майже всі сплатили до місцевого бюджету податки та наші 

установи працюють і фінансуються. Співпрацюють з адміністрацією 

громади у плані надання допомоги ЗСУ, ТРО, поліції, переселенцям і 

малозахищеним верствам населення. 

Найбільші платники податків і платежів до бюджету даної галузі: 

ПОСП «Уманський тепличний комбінат», ДП «Умань-Агро», ФГ 

«Агрофірма «Базис», ТОВ «Аграрій СВПП», ТОВ «Берестівець», КСП 

«Родниківка». 

Керівникам сільськогосподарських підприємств, головам 

фермерських господарств, підприємцям надсилається інформація щодо 

розширених можливостей та грантів у сфері агропромислового комплексу 

та надаються консультації за їх зверненнями. 

 

РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА 

Загальна кількість суб’єктів малого бізнесу по громаді складає 418. 

Найбільше мале підприємство представлене у вигляді приватних 

підприємств та ФОП у торгівлі та закладах харчування населення. 

Найкраща ситуація склалась у с. Громи, с. Родниківка, с. Паланка, с. 

Юрківка, с. Берестівець, с. Городецьке, що свідчить про високу 

підприємницьку активність населення. 

Протягом 6 місяців 2024 року до бюджету територіальної громади 

надійшло єдиного податку від фізичних осіб-підприємців в сумі 

10 089,4 тис. грн. 

В громаді діє спільнота Підприємці громади, створено месенджер-

групу. Інформація про можливості започаткування та розвитку бізнесу 

постійно висвітлюється на сайті Паланської громади 

http://palanska.gromada.org.ua/ та в месенджер-групі. Підприємцям 

надсилається інформація щодо розширених можливостей та грантів у сфері 

бізнесу та надаються консультації за їх зверненнями. 

 

http://palanska.gromada.org.ua/


ТОРГІВЛЯ, РЕСТОРАННЕ ГОСПОДАРСТВО ТА ПОБУТОВЕ 

ОБСЛУГОВУВАННЯ 

Сфера внутрішньої торгівлі, громадського харчування та побутового 

обслуговування населення є важливою складовою внутрішнього ринку і 

відіграє значну роль як у формуванні загального економічного потенціалу, 

так і у забезпеченні потреб населення в товарах і послугах на території 

сільської громади. 

На території Паланської сільської ради наявна кількість діючих 

об’єктів торгівлі складає 57, з них: 18 продовольчих магазинів, 

27 змішаних магазинів, 11 непродовольчих магазинів, 1 павільйон; 16 

об'єктів громадського харчування, у тому числі – 5 ресторанів. 

Обслуговування жителів та гостей громади у 6 стаціонарних відділеннях та 

8 пересувних поштових відділеннях, 1 центрі дозвілля, 2 закладах 

готельного обслуговування. 

З початку воєнного стану здійснювався моніторинг цін на соціально 

значущі продовольчі товари у роздрібній мережі. 

На території громади діє 6 АЗС (ТОВ «АНТАРЕС 2022» АЗС 75 с. 

Паланка, АЗС 78 с. Краснопілка, ТОВ «ПММ Трейд» с. Краснопілка, ТОВ 

«Арм» с. Родниківка, ТОВ «Фортеця» с. Кочержинці, ТОВ «Пуск» с. 

Піківець). 

 

ПРИВАТНА ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Залучення інвестицій у розвиток громади є пріоритетним напрямком 

діяльності, який дасть змогу розвивати територію громади. З метою 

налагодження зв’язку з інвесторами представники громади беруть участь, 

ініціюють та проводять зустрічі, круглі столи.  

20 червня 2023 року відбулась робоча зустріч з питань розвитку 

Паланської громади із головою Регіонального Офісу U-LEAD у Черкаській 

області щодо співпраці та розвитку громади участі представників 

структурних підрозділів громади. Під час зустрічі обговорили наступні 

питання: стан та перспективи розвитку громади, питання відновлення 

інфраструктури громади, поточні проблеми підприємців; важливість 

розробки стратегії та інвестиційних паспортів. 

За приватні кошти розпочато та продовжуються інвестиційні 

проекти підприємствами на території Паланської сільської 

територіальної громади: 

✓ «Будівництво біоенергетичного комплексу з переробки 

залишків тваринної та рослинної сировини для виробництва теплової та 

енергетичної енергії 500 кВт з біогазу та органічних добрив вул. П3ольова, 

3, с. Юрківка, Уманського р-н, Черкаської обл. с. Юрківка», ТОВ 

«Агроплант», вартість проекту: 15 млн грн, кількість створених робочих 

місць – 10, термін реалізації проекту 1 етап 2022-2023. Проект в процесі 

реалізації; 

✓ Паливнозаправочний пункт в межах господарського двору села 

Краснопілка (для розміщення та експлуатації будівель і споруд 

автомобільного транспорту та дорожнього господарства в 

адміністративних межах села Краснопілка Паланської сільської ради 



Уманського району Черкаської області), ФГ «КРАСНОПІЛКА-КПВ». 

Проект в процесі реалізації. Вартість проекту: 1,1 млн грн.  

 

ПРОЄКТИ РОЗВИТКУ, ВІДНОВЛЕННЯ ТА ПРІОРИТЕТНІ ЗАХОДИ 

ГРОМАДИ 

У І півріччі 2024 року, в умовах воєнного стану, впровадження 

заходів, спрямованих на стабілізацію економічного і соціального стану 

територіальної громади, об’єднання зусиль структурних підрозділів 

сільської ради спільно з громадськістю навколо спільних проблем та 

інтересів дозволило забезпечити за І півріччя 2024 року окремі результати 

- розпочато, реалізовано проекти за рахунок коштів державного, місцевого 

бюджетів, інших джерел, не заборонених законодавством: 

✓ об’єкт «Реконструкція частини терапевтичного корпусу під 

споруду подвійного призначення з властивостями сховища 

Комунального некомерційного підприємства «Уманська центральна 

районна лікарня» Паланської сільської ради, що знаходиться за 

адресою: Черкаська область, Уманський район, Паланська 

територіальна громада (UA71060190000086831), Комплекс будівель та 

споруд «Білогрудівка», вулиця Білогрудівська, будинок 2» загальною 

кошторисною вартістю 50 954,339 тис. грн, у тому числі: будівельні 

роботи – 34 435,695 тис. грн; устаткування, меблі, інвентар – 6 156,353 

тис. грн; інші витрати – 1 0362,291 тис.  грн 

✓ об’єкт «Реконструкція приміщення для створення 

відділення реабілітації в Лікувальному корпусі (літера «Г» ІІІ поверх) 

Комунального некомерційного підприємства «Уманська центральна 

районна лікарня» Паланської сільської ради, що знаходиться за 

адресою: Черкаська область, Уманський район, Паланська 

територіальна громада (UA71060190000086831), Комплекс будівель та 

споруд «Білогрудівка», вулиця Білогрудівська, будинок 2» загальною 

кошторисною вартістю 8 126,177 тис. грн. Розпочато будівельні роботи. 

✓ об’єкт «Капітальний ремонт фасадів та покрівель будівель 

Городецької ЗОШ I-III ступенів (корпуси № 1 та № 2) з 

впровадженням енергозберігаючих заходів за адресою: вул. 

Покровська, 4, с. Городецьке, Уманський район, Черкаська область». 

Об'єкт на засіданні Експертної робочої групи Мінінфраструктури 

01.08.2023 рекомендовано до реалізації в рамках Програми з відновлення 

України. Загальна кошторисна вартість 14 094,903 тис. грн. Відповідно 

до розподілу субвенції державного бюджету на 2024 рік (Програма з 

відновлення України) передбачено – 9 810,184 тис. грн, місцевий бюджет – 

2 190,695 тис грн. Розпочато будівельні роботи. Профінасовано.5 186,6 

тис. грн. 

✓ об’єкт «Будівництво модульної котельні на 

альтернативному виді палива (солома) за адресою: вул. Київська, 44а, 

с. Родниківка, Уманський район, Черкаська область, 20324, з 

підведенням інженерних мереж для закладів освіти і культури 

Паланської сільської ради на території с. Родниківка Уманського 

району Черкаської області». У 2022 році розроблено проектно-



кошторисну документацію та експертизу за рахунок коштів місцевого 

бюджету, вартість послуг – 220,247 тис. грн, у 2023 році здійснено 

коригування, вартість послуг – 33,5 тис. грн. Загальна кошторисна 

вартість 9785,519 тис. грн. Здійснюється підготовка до проведення 

тендерної процедури в 2024 році.  

✓ об’єкт «Капітальний ремонт Паланського закладу 

дошкільної освіти «Дитячий садок «Яблунька» Паланської сільської 

ради Уманського району Черкаської області по вул. Молодіжна, 1 а, с. 

Паланка, Уманський район, Черкаська область, пошкодженого 

внаслідок військових дій, спричинених збройною агресією Російської 

Федерації». Загальна кошторисна вартість 17 027,779 тис. грн. Об'єкт 

на засіданні Експертної робочої групи Мінінфраструктури 

01.08.2023 рекомендовано до реалізації в рамках Програми з відновлення 

України. Згідно Угоди передбачено 14 189,816 тис. грн. – державний 

бюджет (Програма з відновлення України, 2633,939 тис. грн – місцевий 

бюджет. Розпочато будівельні роботи. 

✓ об’єкт «Реконструкція Паланського ліцею Паланської 

сільської ради Уманського району Черкаської області по вул. 

Грушевського, 5, с. Паланка, Уманський район, Черкаська область, 

пошкодженого внаслідок військових дій, спричинених збройною 

агресією Російської Федерації». Передбачено згідно підписаної Угоди 

№ 13110-05/140 від 28 вересня 2023 року – 126 069,834 тис. грн. – 

державний бюджет (Програма з відновлення України), місцевий бюджет 

– 20 068,430 тис. грн (рішення Паланської сільської ради від 14.07.2023 № 

47-3/VІІІ). Здійснюється будівництво. 

✓ Об’єкт «Капітальний ремонт спортивної зали, розташованої 

в приміщенні Синицького ліцею Паланської сільської ради 

Уманського району Черкаської області за адресою: вул. Миру, 65, с. 

Синиця, Уманський р-н, Черкаська обл.», загальною кошторисною 

вартістю 1 100,087  тис. грн. Виконано будівельні роботи. Перехідний 

проект з 2023 року. Обсяг фінансування по об'єкту у 2023 році – 

844,684 тис. грн, у 2024 - 135,7 тис. грн. Загальний обсяг фінансування -

981 тис. грн. 

✓ Об'єкт «Капітальний ремонт даху Юрківського ліцею 

Паланської сільської ради за адресою: Черкаська область, Уманський 

район, село Юрківка, вулиця Садова, 100 а». У 2023 році виготовлено 

ПКД та експертиза за кошти місцевого бюджету – 166,954 тис. грн. 

Загальна кошторисна вартість 6 790,275 тис. грн. Реалізація запланована у 

2024 році. 

✓ Об'єкт «Капітальний ремонт вимощення та водовідведення 

найпростішого укриття будівлі Родниківського ліцею імені Т.Г. 

Шевченка Паланської сільської ради за адресою: Черкаська область, 

Уманський район, село Родниківка, вулиця Київська, 44 а» загальною 

кошторисною вартістю 6063,544 тис. грн. Реалізація запланована у 2024 

році.  

✓ Об'єкт «Реконструкція Родниківського закладу дошкільної 

освіти ясла-садок комбінованого типу «Роднічок» Паланської 



сільської ради Уманського району Черкаської області за адресою: 

Черкаська область, Уманський район, село Родниківка, вулиця 

Київська, 44». Загальна кошторисна вартість 20 875,320 тис. грн. 

Реалізація запланована у 2024 році. 

✓ Об'єкт «Капітальний ремонт водогону по вул. Центральна 

с. Громи Уманського району Черкаської області». Виконано будівельні 

роботи - обсяг фінансування по об'єкту у 2023 році– 925,934 тис. грн., в 

2024 році – 556,115 тис. грн  загальний обсяг фінансування -1482,049 тис. 

грн. Перехідний проект з 2023 року –завершено. 

✓  Об'єкт «Реконструкція будівлі для розміщення внутрішньо 

переміщених осіб за адресою: Черкаська обл., Уманський р-н, с. 

Юрківка, вулиця Соборна, будинок 5-А». Орієнтовна вартість – 20 

800,0 тис. грн, фінансування в рамках грантової угоди Міжнародною 

фінансовою корпорацією (International Finance Gorporation). 

Продовжується реалізації. 

✓ Об'єкт «Реконструкція будівлі для розміщення внутрішньо 

переміщених осіб за адресою: Черкаська обл., Уманський р-

н, с. Іванівка, вулиця Центральна, будинок 42». Орієнтовна вартість –

 12 800,0 тис. грн фінансування в рамках грантової угоди Міжнародною 

фінансовою корпорацією (International Finance Gorporation). 

Продовжується реалізації.. 

✓ Об'єкт «Реконструкція будівлі для розміщення внутрішньо 

переміщених осіб за адресою: Черкаська обл., Уманський р-н, 

с. Томашівка, вулиця Центральна, будинок 5». Орієнтовна вартість – 

21 100,0 тис. грн, фінансування в рамках грантової угоди Міжнародною 

фінансовою корпорацією (International Finance Сorporation). 

Продовжується реалізації. 

Протягом І півріччя 2024 року реалізувалися пріоритетні заходи у 

сфері освіти, житлово-комунального господарства, цивільного захисту: 

➢ закуплено клас безпеки для Родниківського ліцею – 377,0 тис. грн; 

➢ закуплено мультимедійні панелі на суму 834,0 тис. грн; 

➢ закуплено клас захисту України для Родниківського ліцею - 

211,8 тис. грн. 

➢ здійснено капітальний ремонт системи водопостачання і 

опалення Городецької гімназії – 446,7 тис. грн; 

 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО. ТРАНСПОРТНА 

ІНФРАСТРУКТУРА 

Інженерна інфраструктура громади охоплює систему водопостачання 

(довжина водогонів становить 77,4 км, довжина мереж водовідведення – 

21,1 км), освітлення вулиць – 233,54 км.  

Протяжність вулиць та доріг комунальної форми власності становить 

352,415 км, з них з твердим покриттям – 307,415 км та грунтові дороги – 45 

км. 

Питання якості дорожнього покриття є достатньо гострим для 

Паланської громади. Зважаючи на це, одним з першочергових завдань на 

2021-2025 роки є проведення капітального і поточного ремонту доріг на 



території всієї громади, адже сукупна протяжність вулично-дорожньої 

мережі в межах громади потребує серйозних видатків на її оновлення.  

За звітний період проведено виконання робіт з утримання вулично- На 

утримання та розвиток дорожньої сфери (поточні ремонти) заплановано 

видатки в 2024 році на суму 5 013,7 тис. грн. За звітний період 

проведено виконання робіт з утримання вулично-шляхової мережі 

з ямковим ремонтом аварійних ділянок доріг, всього відремонтовано на 

суму 6 567,9 тис. грн: 

• поточний ремонт доріг с. Максимівка – 104,9 тис. грн; 

• поточний ремонт доріг с. Берестівець – 197,3 тис. грн; 

• поточний ремонт доріг с. Іванівка – 301,3 тис. грн; 

• поточний ремонт доріг с. Піківець – 1 066,9 тис. грн; 

• поточний ремонт доріг с. Краснопілка – 822,2 тис. грн; 

• поточний ремонт доріг с. Родниківка – 627,3 тис. грн; 

• поточний ремонт доріг с. Кочубіївка – 737,0 тис. грн; 

• поточний ремонт доріг с. Городецьке – 699,229 тис. грн; 

• поточний ремонт доріг с. Іванівка – 121,6 тис. грн; 

• поточний ремонт доріг с. Кочержинці -195,1 тис. грн; 

• поточний ремонт доріг с. Громи – 725,7 тис. грн; 

• поточний ремонт доріг с. Юрківка – 369,313 тис. грн; 

• поточний ремонт доріг с. Черповоли – 399,9 тис. грн; 

• поточний ремонт доріг с. Томашівка – 199,9 тис. грн. 

Заходи з покращення благоустрою протягом звітного періоду за  1 

півріччя 2024  року профінансовано – 2250,1 тис. грн. 

Видатки по благоустрою населених пунктів були спрямовані на: 

• заробітну плату з нарахуваннями найманих працівників по 

благоустрою – 781,3 тис. грн; 

• на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю в 

сумі 717,0 тис. грн: 

• придбано паливно-мастильних матеріали – 264,3 тис. грн; 

• придбано лічильники електроенергії, таймери модульні автоматичні 

вимикачі) – 11,4 тис. грн; 

• придбання матеріалів для проведення ремонтних робіт – 207,7 тис. грн; 

• придбання інструментів – 58,7 тис. грн; 

• придбання запчастин та комплектуючих для бензокіс та бензопил – 

112,3 тис. грн. 

• придбання інформаційних стендів та меморіальних дошок – 62,6 тис. 

грн. 

•  оплата вуличного освітлення по населених пунктах громади –

 444,7 тис. грн; 

• оплата послуг (крім комунальних) в сумі 272,1 тис. грн: 

• послуги з благоустрою населених пунктів громади (викошування 

трави, подрібнення гілок) – 184,4 тис. грн; 

• за технічне обслуговування системи відеоспостереження та 

телекомунікаційні послуги – 70,8 тис. грн; 

• послуги з обслуговування вузлів обліку електричної енергії – 1,1 тис. 

грн; 



• інші послуги – 15,8 тис. грн. 

• оплата інших енергоносіїв та інших комунальних послуг – 

35,0 тис. грн. 

• вивіз сміття  з кладовища та стихійних сміттєзвалищ – 35,0 тис. грн. 

• заробітну плату з нарахуваннями  найманих працівників які 

обліковуються в центрі зайнятості – 115,7 тис. грн (працівники на 

плетінні маскувальних сіток). 

Комунальне підприємство «Благодар» продовжує надавати послуги з 

централізованого  водопостачання та обслуговує свердловини в дев’яти 

селах громади, а саме: Городецьке, Кочубіївка, Берестівець, Краснопілка, 

Громи, Синиця, Юрківка, Томашівка, Максимівка.  Маючи сучасне 

зварювальне обладнання продовжується робота по під’єднанню нових 

споживачів до центральних водогонів. Постійно здійснюється контроль за 

якістю води, її хімічним та бактеріологічним складом  акредитованою  

хіміко-бактеріологічна лабораторія питної води Уманської районної 

державної лабораторії Державної служби України з питань безпечності 

харчових продуктів та захисту споживачів. 

Підприємство надає послуги фізичним та юридичним особам по  

вивезенню твердих побутових відходів. Приймає участь у ліквідації 

стихійних сміттєзвалищ на території Паланської сільської територіальної 

громади. 

Також підприємством надаються й інші послуги, а саме косіння, 

дробіння тощо. 

На виконання Програми фінансової підтримки КП «Благодар» 

Паланської сільської ради спрямовано: 

кошти на функціонування водопровідної мережі (оплата 

електроенергії)  в сумі 160,00 тис. грн. 

Послуги із забезпечення транспортним сполучення населення 

Паланської сільської територіальної громади надають перевізники: 

ТОВ «Круїз–Авто», ФОП Грицаюк А.В., ФОП Рога С.О., Подільська АТП, 

Крижопіль АТП, Бершадь АТП. 

Протягом року здійснювався постійний моніторинг транспортного 

сполучення по громаді, забезпечувалась оперативна комунікація з 

перевізниками, старостами щодо змін графіку руху маршрутів.  

 

БУДІВНИЦТВО ТА МІСТОБУДУВАННЯ. ЗЕМЛЕУСТРІЙ 

Провідна роль у довгостроковому соціально-економічному та 

просторовому плануванні розвитку території громади на сучасному етапі 

належить містобудівній документації та забезпеченню контролю за її 

реалізацією через систему містобудівного кадастру. 

Протягом року проводились роботи по інвентаризації земельних 

ділянок комунальної власності. 

Окремим пунктом роботи є приведення договорів оренди у 

відповідність до прийнятих ставок орендної плати. Ця робота проводилась 

регулярно і систематично протягом року. 

З початком введення в Україні військового встану, було призупинено 

ряд процесів, пов’язаних з підготовкою документації по відведенню 



земельних ділянок та передачу їх у власність. Проте все ж було 

підготовано та розглянуто на засіданнях сесії Паланської сільської ради 

243 питань, що стосуються земельних відносин. 

Організовувались і проводились громадські слухання з метою 

затвердження детальних планів території. 

Технічна документація з нормативної грошової оцінки земель 

частини  Паланської сільської територіальної громади с. Городецьке, с. 

Громи, с. Іванівка, с. Краснопілка, с. Посухівка, с. Родниківка та с. 

Яроватка Уманського району Черкаської  області затверджена рішенням 

Паланської сільської ради 28 червня  №62-48/VIII і вступає в дію з 01 

січня 2025 року.  

За звітний період відповідно до Програми розвитку земельних 

відносин та охорони земель на території Паланської сільської ради видатки 

склали 342,8 тис. грн, з них: 

на виконання робіт по встановленню та зміні меж адміністративно-

територіальних утворень – 140,3 тис. грн; 

на виконання робіт по виготовленню технічної документації щодо 

інвентаризації земель – 173 тис. грн.; 

інші заходи – 29,5 тис. грн.; 

 

ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО 

СЕРЕДОВИЩА 

Планування природоохоронних заходів здійснюється з урахуванням 

найважливіших екологічних проблем, законодавства щодо цільового 

використання та відповідно Програми охорони навколишнього природного 

середовища на території Паланської сільської ради на 2021-2025 роки.  

У віданні Паланської сільської територіальної громади перебуває 

парк-пам’ятка садово-паркового мистецтва місцевого значення 

«Синицький парк» (далі – Парк), який оголошено об’єктом природно-

заповідного фонду відповідно до рішення виконавчого комітету народних 

депутатів Черкаської обласної ради від 21.11.1984 № 354 «Про мережу 

територій і об’єктів природно-заповідного фонду області». Парк створений 

з метою охорони та збереження ландшафту зі ставком і арочним мостом, 

ялинового бору. Зниження рівня ґрунтових вод вплинуло на зниження 

рівня води у Синицькому ставі. Дані обставини дозволили виявити частину 

мосту, який перебував під водою. За зовнішнім виглядом арочний міст 

перебуває в аварійному стані, а саме руйнується опорна стіна та самі опори 

(цегляні) мосту. З метою проведення робіт на території Парку  у 2023 році 

розпочато розроблення проекту утримання та реконструкції території 

парку-пам’ятки садово-паркового мистецтва місцевого значення 

«Синицький парк», профінансовано з місцевого бюджету у 2023 році – 

268,07 тис. грн., у 2024 році – 191,3 тис. грн. 

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 10 січня 

2023р. № 25 «Про реалізацію експериментального проекту щодо створення 

сприятливих умов для забезпечення ефективного споживання електричної 

енергії населенням», отриманих акціонерним товариством «Укрпошта» від 

населення в рамках реалізації експериментального проекту у звітному 



періоді здійснено збирання, перевезення та утилізація ламп розжарювання 

із с. Родниківка та с. Городецьке. 

 

ОСВІТА 

Мережа освітньої сфери громади складається з: 

• відділу освіти, молоді, культури та спорту; 

• 12 закладів загальної середньої освіти, а саме: 3 початкових 

школи, 5 гімназій та 4 ліцеї. 

Станом на вересень 2023 року на території Паланської громади 

проживало 1858 дітей віком від 6 до 18 років. Навчанням у ЗЗСО на 

початок 2023/2024 н.р. охоплено 1473 дитини шкільного віку. Середня 

наповнюваність учнів у класах становить 13 осіб.  

У зв’язку з внутрішньої міграцією населення кількість учнів у 

школах впродовж навчального року змінювалась: з 1 вересня 2023 року по 

1 червня 2024 року до складу учнів ЗЗСО було зараховано 79 учнів та 58 

учні продовжили навчання у інших закладах України. Таким чином 

кількість школярів на кінець навчального року становила 1494 учні, з них: 

108 – діти внутрішньо переміщених осіб; 

108 – перебувають за межами України та були охоплені різними 

формами навчання (59- дистанційна, 45 – сімейна, 4 – екстернатна).  

Мережа дошкільної освіти налічує 8 ЗДО та 5 дошкільних 

підрозділів ЗЗСО. 

У Городецькому, Максимівському, Родниківському ЗДО та у 

дошкільному підрозділі Посухівської ПШ функціонує по одній інклюзивні 

групи, де разом з іншими дітьми здобувають освіту 7 дітей з особливими 

освітніми потребами. 

У Родниківському закладі дошкільної освіти «Роднічок» функціонує 

2 компенсуючі групи для 34 дітей з порушенням мовлення. 

З метою створення безпечних умов для всіх учасників освітнього 

процесу у садочках було запроваджено різнотривалий режим перебування 

дітей (від 4 до 10,5 годин). 

Станом на січень 2024 року на території громади від 0 до 6 років 

всього 741 дитина, з них проживало прописаних та проживало не 

прописаних 567 дітей, в тому числі і діти з сімей внутрішньо переміщених 

осіб.  

У закладах дошкільної освіти та у дошкільних групах ЗЗСО 

виховується 359 дітей, з них 16 вихованців перебувають за кордоном та 29 

дітей є внутрішньо переміщеними. Від загальної кількості дітей 

дошкільного віку, які проживають на території громади 36 відвідували 

заклади дошкільної освіти м. Умані. 

Усього в закладах дошкільної освіти та дошкільних підрозділах 

закладів загальної середньої освіти нараховується 445 місць. На 100 місцях 

в середньому виховується 81 дитина. 

Загальний обсяг видатків на заклади дошкільної освіти за І 

півріччя 2024 року по загальному фонду становить 8 735,3 тис грн 

(оплата праці, продукти харчування, оплата комунальних послуг 

придбання предметів, обладнання та інвентарю, здійснення поточних 



ремонтів). Оплата праці педагогічних та технічних працівників склала за 

2024 рік 6 870,5 тис. грн 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв закладів освітньої 

сфери фактично витрачено 727,1 тис. грн  

✓ Оплата водопостачання та водовідведення – 13,0 тис. грн; 

✓ Оплата електроенергії – 408,7 тис. грн; 

✓ Оплата природного газу – 300,5 тис. грн; 

✓ Вивіз ТПВ – 4,9 тис. грн. 

Для забезпечення харчування використано 723,2 тис. грн із 

загального фонду бюджету на закупівлю продуктів. 

Для ЗДО придбано обладнання і предметів довгострокового 

користування на суму 145,7 тис. грн: обігрівачі (Городецький та 

Піківецький ЗДО) – 9,1 тис. грн; посуд (Максимівський та Городецький 

ЗДО) – 10,6 тис. грн; БфП (Городецький ЗДО) – 9,1 тис. грн; пожежний 

інвентар (Городецький ЗДО) – 1,1 тис. грн; дизель, ПММ – 33,6 тис. грн; 

лічильники (Синицький ЗДО) – 6,6 тис.грн; миючі та дезинфікуючі – 47,8 

тис. грн; папір – 7,9 тис. грн; матеріали для проведення робіт 

господарським способом, комплектуючі - 19,9 тис. грн. 

Не оплачено обладнання і предметів довгострокового користування на 

суму 52,0 тис. грн (станом на 30.06.2024): БФП (Півецький ЗДО) – 7,8 

тис грн, сантехніка (Іванівський і Піківецький ЗДО) – 12,9 тис. грн, вікно 

(Піківецький ЗДО) – 2,8 тис. грн, електроплита (Піківецький ЗДО) – 12,5 

тис. грн, посуд (Піківецький ЗДО) – 1,7 тис. грн, вивіска (Піківецький 

ЗДО) – 0,7 тис. грн, спортивний інвентар (Городецький ЗДО) – 2,0 тис. грн, 

лічильник та вимикач (Паланський ЗДО) – 2,7 тис. грн, миючі та 

дезинфікуючі засоби – 8,5 тис. грн, комплектуючі до коси – 0,4 тис. грн). 

На поточний ремонт систем опалення в укриттях – 85,0 тис. грн: 

✓ здійснено поточний ремонт системи опалення споруди цивільного 

захисту укриття Городецького ЗДО – 29,3 тис. грн; 

✓ здійснено поточний ремонт системи опалення споруди цивільного 

захисту укриття Синицького ЗДО – 55,7 тис. грн; 

✓ здійснено поточний ремонт системи опалення споруди цивільного 

захисту укриття Піківецького ЗДО – 16,0 тис. грн. 

Поточні витрати на утримання закладів дошкільної освітньої 

становлять 143,1 тис. грн ,а саме: дезинс., дератизація , лабораторні 

дослідження – 64,1 тис. грн; послуги інтернету та розведення локальної 

мережі – 8,9 тис. грн; обслуговування систем газопостачання – 18,0 тис. 

грн; послуги охорони – 2,5 тис. грн; проведення медичних оглядів – 37,9 

тис. грн; обслуговування та заміна лічильників (Синицький та Паланський 

ЗДО) – 6,7 тис грн, ремонт пральної машини ( Синицький ЗДО) – 1,3 тис. 

грн, обслуговування пожежної сигналізації (Паланський ЗДО) – 

3,7 тис. грн 

Загальний обсяг видатків на заклади загальної середньої освіти за 

І півріччя 2024 рік становить 45,5 млн грн (оплата праці, продукти 

харчування, оплата комунальних послуг придбання предметів, обладнання 

та інвентарю, здійснення поточних і капітальних ремонтів). Оплата праці 



педагогічних та технічних працівників склала 38,2 млн грн, з них з 

місцевого бюджету 8,3 млн грн. 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв закладів загальної 

середньої освіти фактично витрачено 2 853,3 тис. грн  

✓ Оплата теплопостачання - 876,1 тис. грн; 

✓ Оплата водопостачання та водовідведення – 37,6 тис. грн; 

✓ Оплата електроенергії – 1660,7 тис. грн; 

✓ Оплата природного газу – 270,5 тис. грн; 

✓ Вивіз ТПВ – 8,4 тис. грн. 

Для забезпечення харчування використано 1,6 млн. грн із 

загального фонду бюджету на закупівлю продуктів. 

Для галузі освіти придбано обладнання і предметів 

довгострокового користування на суму 2 101,7 тис. грн (дизель, ПММ 

та рідини – 1 703,9 тис. грн; інструменти для майстерні (Родниківський 

ліцей) – 24,1 тис. грн; насос (Посухівська початкова школа) – 3,6 тис. грн; 

м’ясорубки (Кочержинська та Городецька гімназії) – 7,8 тис. грн; пилосос 

(Берестівецька ПШ) – 5,0 тис. грн; лічильник (Синицький ліцей) – 3,3 тис. 

грн; радіатор (Черповодівська ПШ) – 4,1 тис. грн; драбина (Кочержинська 

гімназія) – 8,9 тис. грн, контейнер для побутових відходів (Синицький 

ліцей) – 11,6 тис. грн; пожежний інвентар (Городецька гімназія, 

Черповодівська ПШ) – 14,5 тис. грн; LED лампи (Городецька гімназія, 

Родниківський ліцей) – 4,2 тис. грн; кухонне приладдя та посуд 

(Родниківський ліцей, Берестівецька ПШ) – 5,9 тис. грн; каналізаційні 

люки (Городецька гімназія, Синицький ліцей) – 6,5 тис грн, канцелярія – 

16,0 тис. грн; миючі та дезінфікуючі – 91,4 тис. грн; запчастини до 

автомобільного транспорту - 82,6 тис. грн; матеріали для проведення робіт 

господарським способом, комплектуючі – 91,7 тис. грн; документи про 

освіту – 7,0 тис. грн; відшкодування коштів за спортивну форму дітям 

сиротам – 9,6 тис. грн. 

Не оплачено обладнання і предметів довгострокового 

користування на суму: 1 537,4 тис. грн (станом на 30.06.2024): БФП 

(Юрківський ліцей, Громівська гімназія) – 20,3 тис. грн; тримери ( 

Іванівська гімназія, Берестівецька ПШ) – 9,7 тис. грн; пральна машина 

(Громівська гімназія) – 10,0 тис. грн; лічильники (Родниківський ліцей, 

Городецька гімназія) – 5,6 тис. грн; драбина (Юрківський ліцей) – 3,0 тис. 

грн; сантехніка (Юрківський ліцей) – 12,0 тис. грн; тканина для штор 

(Родниківський ліцей) – 4,6 тис. грн; стелажі для посуду (Юрківський 

ліцей) – 23,2 тис. грн; миючі та дезінфікуючі - 19,1 тис. грн; матеріали для 

проведення робіт господарським способом – 7,1 тис. грн; мультимедійні 

панелі – 834,0 тис. грн; клас Захист України для Родниківського ліцею – 

377,0 тис. грн; комп’ютерний клас для Родниківського ліцею – 211,8 тис. 

грн. 

Облаштування укриттів: 126,3 тис. грн 

✓ Предмети та матеріали для облаштування укриттів (Городецька 

гімназія, Синицький ліцей) – 2,1 тис. грн 

✓ Виготовлено ПКД та проведено експертизу на капітальний ремонт 

вимощення та водовідведення найпростішого укриття будівлі 



Родниківського ліцею – 124,2 тис грн. 

Здійснено поточні та капітальні ремонти закладів загальної середньої 

освіти за рахунок коштів місцевого бюджету на суму 638,2 тис. грн: 

✓ здійснено поточний ремонт локальної мережі в Родниківському 

ліцеї – 55,8 тис. грн;  

✓ завершено капітальний ремонт спортивного залу в Синицькому 

ліцеї – 135,7 тис. грн; 

✓ капітальний ремонт системи водопостачання і опалення 

Городецької гімназії – 446,7 тис. грн; 

Поточні витрати на утримання закладів освітньої сфери становлять 

545,2 тис. грн ,а саме:  

✓ дезинс., дератизація , лабораторні дослідження – 142,4 тис. грн; 

✓ послуги інтернету – 17,7 тис. грн; 

✓ реєстраційні послуги (Родниківський та Юрківський ліцеї) – 

0,6 тис. грн; 

✓ технічне обстеження (Родниківський ліцей) – 7,4 тис.грн; 

✓ ремонт та тех огляд автотранспорту – 84,4 тис. грн; 

✓ страхування автотранспорту – 23,0 тис. грн 

✓ обслуговування систем газопостачання – 25,9 тис. грн; 

✓ послуги охорони – 5,5 тис. грн; 

✓ обслуговування програмного забезпечення ЗЗСО – 27,5 тис. грн; 

✓ обслуговування пожежної сигналізації (Громівська гімназія, 

Кочубіївська гімназія, Родниківський ліцей) – 35,1 тис. грн 

✓ проведення медичних оглядів – 111,3 тис. грн; 

✓ комплектування та доставка підручників – 21,9 тис. грн; 

✓ заміна лічильника (Синицький ліцей) – 1,2 тис. грн; 

✓ послуги з ремонту комп’ютерного та побутового обладнання 

(Городецька гімназія, Родниківський ліцей) – 34,6 тис.грн;  

✓ очищення каналізації (Городецька гімназія) – 6,7 тис. грн. 

Не оплачено послуги технічної інвентаризації (Родниківський ліцей, 

Кочубіївська гімназія) – 25,0 тис. грн (станом на 30.06.2024).; 

З метою розвитку здібностей та підтримки талантів учнівської 

молоді надано субвенцію з місцевого бюджету 96,7 тис. грн 

профінансовано на утримання філії Бабанської дитячої музичної школи 

при Родниківському ліцеї – 96,7 тис. грн. 

На території громади здійснює діяльність центр позашкільної освіти 

«АРТСПОРТ». В залежності від місця розташування, умов для проведення 

гурткової роботи з дітьми та підбору професійних кадрів робота 

здійснюється у 8 закладах освіти за напрямками – баскетбол, волейбол, 

вільна та класична боротьба, дзюдо, футбол, настільний теніс.  

На забезпечення діяльності центру позашкільної освіти 

«АРТСПОРТ» спрямовано 1626,9 тис. грн, з них:  

✓ видатки на оплату праці склали 1449,3 тис. грн; 

✓ предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 54,6 тис. грн; 

✓ оплата послуг (крім комунальних) – 87,9 тис. грн; 

✓ видатки на відрядження – 24,0 тис. грн. 

✓ комунальні послуги – 11,1 тис грн 



Загалом було здійснено придбання на суму 62,1 тис. грн: 

✓ акустична система – 10,0 тис грн 

✓ прилади для образотворчого мистецтва – 2,8 тис грн 

✓ канцелярія – 6,6 тис грн 

з них по програмі розвитку фізичної культури і спорту: 

✓ кубки та медалі – 35,2 тис грн 

✓ спортивна форма – 7,5 тис грн (не оплачено станом на 30.06.2024).) 

За І півріччя оплачено послуг на суму 87,9 тис грн, з них по програмі 

розвитку фізичної культури і спорту 75,4 тис грн: 

✓ послуги перевезення – 33,4 тис грн 

✓  відшкодування за харчування – 42,0 тис грн 

також залишаються не оплаченими послуги по відшкодуванню за 

харчування на суму 68,0 тис грн.   

На утримання комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний 

центр» спрямовано 692,9 тис. грн, з них з державного бюджету 481,6 

тис. грн 

Робота Центру забезпечується директором та двома фахівцями 

(консультантами). Систематично в Центрі проводяться індивідуальні та 

групові корекційно-розвиткові заняття. Корекційно-розвиткова робота 

Центру спрямована на розвиток та корекцію психосоціального розвитку, 

корекцію вад мовлення.  

Важливим аспектом діяльності ІРЦ є надання консультативно-

психологічної та логопедичної допомоги батькам дітей з особливими 

освітніми потребами. Центр взаємодіє з педагогічними працівниками 

дошкільних, загальноосвітніх закладів з питань організації інклюзивного 

навчання, допомагають педагогічним працівникам ЗЗСО та ЗДО у 

виконанні рекомендацій, зазначених у висновку Центру.  

Останнім часом кількість дітей з особливими освітніми потребами 

активно зростає, тому питання раннього втручання є як ніколи актуальним.  

Для дітей навчальних закладів постійно проводяться різноманітні 

заходи, змагання, літні шкільні та духовні табори, участь в проектах, 

ярмарок професій тощо. 

 

КУЛЬТУРА І МИСТЕЦТВО 

Мережа клубних закладів складає 14 сільських будинків культури, 3 

сільських клуби.  

Штатна чисельність клубних працівників станом на 30.06.2024 року 

становить 37,5 одиниць. 

В клубних закладах працюють вокально-хорові, фольклорні, театральні, 

хореографічні, інструментальні гуртки. Діє 50 аматорських колективів, в 

яких задіяно 442 учасники.  

За звітний період проведено заходи з нагоди державних свят та 

пам’ятних дат. 

Для дітей проведено конкурси, розважальні заходи.  

Майже в усіх селах громади за участі творчих колективів клубних 

закладів організовано благодійні ярмарки та концерти.  



Мережа бібліотечних закладів налічує 1 КЗ «Паланська публічна 

бібліотека» з 17 філіями у населених пунктах громади.  

Штатна чисельність бібліотечних працівників станом на 30.06.2024 

року становить 11,25 одиниць.  

Протягом звітного періоду проведено творчі зустрічі з місцевими 

поетами та майстрами, відомими письменниками та художниками. 

 

ОЗДОРОВЛЕННЯ 

Влітку 2024 року мережа дитячих закладів відпочинку на базі ЗЗСО 

Паланської СТГ налічує 8 одиниць. Відпочинковими послугами на базі 

ЗЗСО охоплено 169 дітей. Із них 80 осіб – діти пільгових категорій.  

На оздоровчу кампанію на базі ЗЗСО з бюджету Паланської СТГ 

витрачено 243 ,746 тис. грн (станом на 30.06.2024). 

На оздоровчу кампанію на базі ЗДО з бюджету Паланської СТГ 

витрачено 183,17 тис. грн (станом на 30.06.2024). 

Троє дітей пільгових категорій з с. Паланка направлені на 

оздоровлення за кошти державного бюджету в ДПУ «МДЦ «Артек» 

(Закарпатська область). 

 

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА ТА СПОРТ 

В громаді створенні сприятливі умови для розвитку фізичної культури 

і спорту серед різних верств населення та широкому залученню населення, 

особливо дітей та підлітків, до занять фізичною культурою та спортом, 

організації і проведенню спортивно-масових заходів. В Паланській громаді 

налічується 56 спортивних споруд, 34 з яких перебувають в 

підпорядкуванні закладів загальної середньої освіти. 

Відповідно до плану ІІІ комплексних спортивно-масових заходів з 

видів спорту у 2024 році серед дітей різного шкільного віку проведено 

змагання з шашок, шахів, волейболу, баскетболу, футзалу та «веселі 

старти». 

З початку 2024 року учні ЗЗСО взяли участь у Всеукраїнських 

змаганнях «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги».  

За результатами шкільного та громадського етапів змагань, у 

районному етапі нашу громаду представляли такі команди: 

-волейбол – команда юнаків Юрківського ліцею;   

- волейбол – команда дівчат Родниківського ліцею ім. Т.Г. Шевченка;  

- баскетбол – команда юнаків Юрківського ліцею;  

- баскетбол – команда дівчат Іванівської гімназії;  

-футзал – команда юнаків Кочубіївської гімназії; 

- спортивне орієнтування – команда хлопців і дівчат Родниківського 

ліцею ім. Т.Г. Шевченка; 

- черлідинг – команда дівчат Родниківського ліцею ім. Т.Г. 

Шевченка. 

За результатами ІІ сільських спортивних ігор серед жителів громади 

та працівників установ, які проходили протягом 2023 року, у 2024 році 

підведено підсумки та нагороджено кращі команди: придбано 

спортінвентар на суму 13,6 тис. грн для команд сіл Родниківка, 



Городецьке, Кочубіївка, Іванівка. Спортивним інвентарем нагороджено 

команди серед учасників освітнього процесу Родниківського ліцею ім. Т.Г. 

Шевченка, Іванівської гімназії, Юрківського ліцею та ЦПО «АРТСПОРТ» 

на суму 18,5 тис. грн.  

З лютого по травень 2024 року у рамках ІІІ сільських спортивних 

ігор серед жителів громади та працівників установ проведено змагання з 

шахів, шашок та настільного тенісу серед чоловіків та жінок, армспорту та 

гирьового спорту серед чоловіків, волейболу серед чоловічих та жіночих 

команд, мініфутболу серед чоловічих команд. 

 

СОЦІАЛЬНА СФЕРА 

Відділ соціального захисту населення забезпечує на території 

сільської ради реалізацію державної соціальної політики у сфері 

соціального захисту населення, виконання програм і здійснення заходів у 

цій сфері. Зокрема, прийняття документів на всі види соціальних допомог, 

компенсацій та інших соціальних виплат, встановлених законодавством 

України, пільг, субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-

комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого 

пічного побутового палива та інших пільг, передбачених законодавством, 

організацію виконання комплексних програм та заходів щодо поліпшення 

становища соціально вразливих верств населення, сімей та громадян, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, та всебічне сприяння в 

отриманні ними соціальних виплат та послуг за місцем проживання. 

Одним із основних завдань відділу є сприяння соціального захисту 

ветеранів та членів їх сімей, загальна координація заходів спрямованих на 

підтримку Захисників і Захисниць України, членів їх сімей та членів сімей 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України в усіх галузях та 

сферах їх життєдіяльності. 

За допомогою програмного комплексу «Інтегрована інформаційна 

система «Соціальна громада» та Єдиної інформаційної системи соціальної 

сфери протягом І півріччя 2024 року працівниками відділу було прийнято, 

сформовано та опрацьовано 887 заяв з відповідними пакетами документів 

для оформлення різних видів державних допомог. А саме:  

- допомога при народженні дитини – 28 заяв; 

- одноразова натуральна допомога «пакунок малюка» - 12 заяв; 

- допомога у зв'язку з вагітністю та пологами непрацюючим жінкам – 

21 заява; 

- допомога у зв'язку з вагітністю та пологами аспіранткам, 

докторанткам, студенткам – 3 заяви; 

- державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям – 156 заяв; 

- державна допомога на дітей одиноким матерям – 61 заява; 

- державна соціальна допомога особам з інвалідністю з дитинства та 

дітям з інвалідністю – 14 заяв; 

- допомога особам з інвалідністю І – III групи – 7 заяв; 

- щомісячна грошова допомога особі, яка проживає разом з особою з 

інвалідністю 1 чи 2 групи внаслідок психічного розладу – 17 заяв; 



- державна соціальна допомога на догляд 80 – річним пенсіонерам – 

13 заяв; 

- допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування – 5 

заяв; 

- статусу ВПО отримали - 53 особи; 

- допомогу на проживання ВПО отримали 124 осіб; 

- допомога на дітей, які виховуються у багатодітних сім'ях – 14 заяв; 

- тимчасова державна допомога, коли мати (батько) ухиляються від 

сплати аліментів – 6 заяв; 

- соціальної допомоги та грошового забезпечення патронатний 

вихователь – 3 заяви; 

- допомога на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, грошового забезпечення прийомним батькам – 2 заяви; 

- допомога дитині померлого годувальника – 3 заяви; 

- тимчасова ДСД непрацюючій особі, яка досягла загального 

пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату – 3 заяви; 

- пільги – 87 заяв ( з них: учасники бойових дій – 53, багатодітна 

сім’я – 21, інші – 13); 

- субсидії на житлово комунальні послуги та СГТП – 255 заяв; 

- ІНШІ (поховання, недоотримані кошти, посвідчення, санаторно-

курортне лікування, одноразова компенсація учасникам ліквідації наслідків 

аварії на Чорнобильській АЕС, забезпечення засобами реабілітації) – 25 

заяв. 

В Паланській сільській територіальній громаді діє програма 

соціального захисту населення «Турбота» на 2023-2025 роки, якою 

передбачені основні заходи по забезпеченню соціального захисту жителів 

громади. Станом на 01.07.2024 рік звернулося 106 жителів громади з 

заявами про надання адресної одноразової матеріальної допомоги. 

Відповідно до даної програми було здійснено грошові виплати: 

− на лікування (онкологічні захворювання, оперативне хірургічне 

втручання, важкі захворювання серцево-судинної системи, ниркової 

недостатності (потреба в гемодіалізі), діагностичних розладів психіки) – 

165,0 тис. грн (звернулася - 51 особа); 

− за зверненнями депутатів (виплата одноразової матеріальної 

допомоги жителям громади, які потрапили у  складне матеріальне 

становище) – 145,0 тис. грн (звернулося -16 осіб); 

− на поховання – 18,0 тис. грн (звернулося - 6 осіб); 

− відшкодування вартості реабілітаційних заходів за 

проходження курсу реабілітації (лікування) дітей та осіб з інвалідністю I в 

реабілітаційних установ України, які мають відповідну ліцензію на 

відповідну ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної 

практики – 25,0 тис. грн (1 особа); 

− щомісячна стипендія особам сім’ям загиблих (батькам) воїнів 

Афганістану – 12,0 тис. грн (2 особи); 



− виплата матеріальної допомоги до державних дат (День 

пам’яті Чорнобильської трагедії (учасникам) -26 квітня) – 16,0 тис. грн 

(32 особи); 

Окрім вищезазначених допомог у І півріччі 2024 року сільська рада 

виділила фінансування на: 

- відшкодування вартості пільгового проїзду окремих категорій 

громадян на залізничному транспорті – 12,5 тис. грн; 

- виплату компенсації фізичним особам відповідно до постанови 

КМУ від 23.09.2020 р. № 859 «Деякі питання призначення і виплати 

компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на 

непрофесійній основі» - 244,5 тис. грн – (отримують компенсацію 22 

особи, з початку року надійшло та опрацьовано 12 звернень);  

- забезпечення надання послуг стаціонарного догляду постійного 

проживання жителів Паланської СТГ (осіб похилого віку та осіб з 

інвалідністю) в Рижавському відділені КЗ «Центр надання соціальних 

послуг Ладижинської сільської ради – 600 тис. грн. (7 осіб); 

Відповідно до Програми підтримки учасників бойових дій та осіб, 

які здійснювали заходи з оборони та захисту територіальної цілісності 

незалежності та суверенітету України починаючи з 2014 року, членів їх 

сімей та членів сімей загиблих (померлих) учасників бойових дій 2023-

2025 роки, які потребують соціальної підтримки звернулося 26 осіб та було 

здійснено грошові виплати на такі заходи: 

− надання щомісячної стипендії дітям та батькам загиблих 

(померлих) учасників антитерористичної операції, а також учасників 

бойових дій у зв’язку з триваючою широкомасштабною збройною агресією 

Російської Федерації проти України в розмірі 1000 грн щомісячно - 95 

тис. грн. (отримує 17 осіб, звернулося з початку року 5 осіб); 

− надання одноразової матеріальної допомоги на вирішення 

матеріально-побутових проблем учасникам бойових дій та особам, які 

здійснювали заходи з оборони та захисту територіальної цілісності 

незалежності та суверенітету України починаючи з 2014 року, членам їх 

сімей та членам сімей загиблих (померлих) учасників бойових дій – 45 

тис. грн. (звернулося 3 особи);  

− надання одноразової матеріальної допомоги на лікування та 

реабілітацію особам, які були поранені у зоні бойових дій у зв’язку з 

триваючою широкомасштабною збройною агресією Російської Федерації 

проти України, які є громадянами України та проживають на території 

Паланської сільської територіальної громади згідно Класифікатора 

розподілу травм за ступенем тяжкості – 320 тис. грн. (звернулося 14 осіб); 

− на відшкодування витрат за надані послуги зубопротезування 

осіб з числа учасників бойових дій та осіб, які здійснювали заходи з 

оборони та захисту територіальної цілісності незалежності та суверенітету 

України починаючи з 2014 року – 48,9 тис. грн (звернулося 4 осіб); 

− на виготовленням, замовленням та встановленням пам’ятних 

знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території Паланської 

сільської територіальної громади, а також державної символіки  біля місць 



захоронення загиблих (померлих) осіб, які здійснювали заходи із 

забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 

агресії Російської Федерації проти України починаючи з 2014 року – 68,49 

тис. грн. 

Також було опрацьовано 6 звернень та забезпечено надання виплати 

одноразової грошової допомоги членам сімей осіб, загибель (смерть) яких 

пов’язана з проведенням АТО/ООС із здійсненням заходів, необхідних для 

забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів 

держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти 

України у розмірі 266,7 тис. грн. 

На організацію поховання військовослужбовців, учасників бойових 

дій, які загинули (померли) під час проходження військової служби було 

виділено кошти на суму 129, 63 тис. грн (9 звернень). 

З 1 квітня 2024 року жителі нашої громади з пільгових категорій 

мають змогу скористатися безоплатним проїздом автобусами загального 

користування на приміським маршрутах. Відповідно до Програми 

перевезення пільгових категорій громадян на приміських маршрутах 

автомобільним транспортом та відшкодування витрат перевізнику за 

здійсненні перевезення по Паланській сільській територіальній громаді на 

2024-2026 роки за І півріччя виплачено 94 тис. грн. Всього використано 

2879 талонів, в тому числі УБД - 95 талонів, пенсіонери  - 2208 талонів, 

особи з інвалідністю – 1188 талонів. 

В загальному видатки по програмах станом на 01.07.2024 року 

склали 2 355,4 тис. грн. 

з них: по «Турботі» - 1 539,8 тис. грн, по УБД – 577,45 тис. грн. 

З початком повномасштабного вторгнення росії багато українців 

втратили житло,  стали внутрішньо переміщеними особами (ВПО) та 

вимушені шукати тимчасове місце проживання. Станом на сьогодні в громаді 

проживає 452 внутрішньо переміщені особи, в тому числі 320 дорослих та 132 

дітей.  

Також відділ соціального захисту населення продовжує працювати за 

програмою «Прихисток». Урядова соціальна програма «Прихисток» 

призначена для компенсацій людям, які безкоштовно прихистили внутрішньо 

переміщених осіб, котрі вимушено залишили свої домівки на тимчасово 

окупованих територіях. Фінансування проєкту «Прихисток»  здійснює 

УВКБ ООН.  

З початку року працівниками відділу було прийнято та опрацьовано 257 

повідомлень про безоплатне розміщення внутрішньо переміщених осіб у 

житловому приміщенні. Станом на 01.07.2024 рік 40 власників 

домогосподарств розмістило 125 ВПО. Обсяг витрат, що підлягає 

компенсації за І півріччя становить 333,75 тис. грн. 

У громаді існує цілий ряд категорій людей, які потребують соціального 

захисту, зокрема: одинокі особи похилого віку, яким надається соціальна 

послуга догляд вдома, багатодітні сім’ї, сім’ї, які перебувають у складних 

життєвих обставинах. 

На території Паланської сільської територіальної громади провадить 

свою діяльність комунальний заклад «Центр надання соціальних 



послуг» Паланської сільської ради, структура якого складається з одного 

відділення, це – відділення соціальної роботи та надання соціальних 

послуг за місцем проживання. Основним завданням центру є проведення 

соціально-профілактичної роботи, спрямованої на запобігання 

потраплянню в складні життєві обставини осіб та сімей, які належать до 

вразливих груп населення. 

За І півріччя 2024 року видатки на утримання комунального закладу 

«Центр надання соціальних послуг» Паланської сільської ради спрямовано 

2467,9 тис. грн, а саме: 

• на заробітну плату з нарахуванням становили 2239 тис. грн; 

• на предмети, матеріали та обладнання та оплата послуг (крім 

комунальних) – 96,2 тис. грн; 

• на оплату комунальних послуг та енергоносіїв –132,7 тис. грн; 

Основними завданнями центру є: проведення соціально-

профілактичної роботи, спрямованої на запобігання потраплянню в складні 

життєві обставини осіб та сімей, які належать до вразливих груп 

населення. Штатна чисельність працівників центру 34 особи, з них 20 – 

соціальні робітники, 1 фахівець з соціальної роботи та 1 провідний 

психолог.  

Чисельність громадян, що потребують надання соціальних послуг, 

виявлених спочатку року склала 958 сімей/осіб, які отримали відповідні 

соціальні послуги. Ефективність діяльності КЗ «Центр надання соціальних 

послуг» в звітному періоді становить 100%.  

В населених пунктах територіальної громади 19 соціальних 

робітників  надають соціальну послугу догляду вдома 189 особам похилого 

віку та особам з інвалідністю, які проживають самотньо. Середнє 

навантаження на одного соціального робітника складає 10 осіб (при нормі 

– 6 осіб), що значно перевищує визначену норму.  

Фахівцями КЗ «Центр надання соціальних послуг» з початку року 

1024 особам/сім’ям надано 1260 соціальних послуг, а саме: 

• Догляд вдома – 189; 

• Соціальний супровід – 15; 

• Консультування – 68; 

• Соціальна профілактика – 33; 

• Натуральна допомога – 728; 

• Інформування – 227. 

З метою вчасного попередження сімейного неблагополуччя та 

діагностики складних життєвих обставин протягом звітного періоду 

фахівцями центру відвідано та складено акти оцінки потреб та висновки до 

актів оцінки потреб на 198 осіб/сімей, які перебувають в складних 

життєвих обставинах.  

На території громади функціонує один дитячий будинок сімейного 

типу, 3 прийомні сім`ї – в яких виховується 7 дітей та 7 сімей опікунів - 17 

дітей. Фахівцем з соціальної роботи та провідним психологом даним 

сім’ям надавалась послуга соціального супроводу.  



При КЗ «Центр надання соціальних послуг» Паланської сільської 

ради працює пункт прокату технічних та інших засобів реабілітації, який 

створено для надання жителям громади послуг з прокату технічних засобів 

реабілітації з метою усунення обмежень життєдіяльності та підтримки 

соціальної незалежності громадян, що частково або повністю втратили 

здатність до самообслуговування або пересування у зв’язку з похилим 

віком або хворобою. 

Видача технічних та інших засобів реабілітації в пункті прокату 

здійснюється на безоплатній основі. В пункті прокату на теперішній час в 

наявності є інвалідні візки, милиці та палиці. На даний час 9 особам, які 

потребували технічних засобів реабілітації, надано їм на прокат на 

безоплатній основі. 

При центрі також функціонує банк одягу, де є вживані речі, які 

кожен, хто звертається, може взяти для себе й своєї сім’ї. В банку є одяг 

для дорослих, дитячі речі, взуття.  

Праціники КЗ «Центр надання соціальних послуг» Паланської 

сільської ради взяли участь в проєкті «Родина для кожної дитини: розвиток 

сімейного патронату», що реалізується спільно Партнерством «Кожній 

дитині» Partnership for Every Child /Кожній дитині та дитячим фондом 

ООН (ЮНІСЕФ). З 6 червня по 11 липня  проводились зустрічі груп 

взаємопідтримки у рамках проекту «Родина для кожної дитини: розвиток 

сімейного патронату» з двома цільовими групами:  ВПО та батьки, які 

виховують дітей з інвалідністю, у яких брали участь 17 учасників та їх 

діти.  

Органом опіки та піклування в Паланській територіальній громаді є 

виконком Паланської сільської ради, який відповідно до законодавства, 

проводить діяльність з надання статусу дитини-сироти та дитини, 

позбавленої батьківського піклування; встановлення опіки та піклування 

над дітьми з відповідним статусом; із захисту особистих, майнових та 

житлових прав дітей, зокрема дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. Звернення до органів опіки та піклування та 

захист прав та інтересів дітей покладається на Службу у справах дітей 

Паланської сільської ради. 

Відповідно до статистичних даних на території Паланської громади 

проживає 2689 дітей до 18 років. Станом на червень 2024 року на обліку 

Служби у справах дітей Паланської сільської ради перебуває 50 дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування і 8 дітей із сімей, що 

потрапили у складні життєві обставини: 

Дітей-сиріт – 15 

Дітей, позбавлених батьківського піклування – 35 

Дітей, які потрапили у складні життєві обставини - 8 

За І півріччя надано статус дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування - 3 дітям, з них: під опіку влаштовано 1 дитину; у 

прийомну сім’ю – 2 дітей. За І півріччя знято з обліку 4 дитини із сімей, які 

потрапили у складні життєві обставини та 1 дитину, позбавлену 

батьківського піклування, яка досягла 18-ти річного віку. 



За І півріччя надано статус дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів 15 дітям, всього отримали статус 52 

дітей. 

На території Паланської ТГ проживає 8 дітей в сім’ях опікунів (6 

сімей опікунів), які прибули з інших територій України та 2 дітей, 

позбавлених батьківського піклування, з числа вимушено переміщених 

осіб. 

У Паланській громаді функціонує 1 дитячий будинок сімейного типу 

та 3 прийомних сім’ї, у яких виховується 13 дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 

Протягом І півріччя проведено 6 засідань комісій з питань захисту 

прав дітей, на яких розглянуто 38 питань та забезпечено систематичне 

проведення цільових профілактичних рейдів «Діти вулиці». Спільно з 

Національною поліцією здійснено 6 рейдів. 

За програмою соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування та дітей, які потрапили у складні життєві 

обставини на 2021-2025 роки у 2024 році виділено 43,0 тис. грн., з них 

використано 8 тис. грн : на подарунки до Дня захисту прав дитини. 

На позачерговому квартирному обліку Паланської сільської ради 

перебуває 25 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

та осіб з їх числа, які не мають власного житла. 

 

 

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 

В мережі закладів охорони здоров’я на території Паланської 

сільської територіальної громади функціонує КНП «Уманська центральна 

районна лікарня» Паланської сільської ради та КНП «Центр первинної 

медико-санітарної допомоги» Паланської сільської ради». 10 медичних 

пунктів тимчасового базування, 5 фельдшерських пунктів та 3 амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини, що входять до структури КНП 

«Центр первинної медико-санітарної допомоги» Паланської сільської ради, 

надають медичні послуги мешканцям громади. 

Паланська сільська рада спрямувала 9 211,6 тис. грн на 

підтримку КНП «Уманська центральна районна лікарня» для оплати 

енергоносіїв та комунальних послуг: 

- 2271 «Оплата теплопостачання» 3 858,0 тис. грн. 

- 2272 «Оплата водопостачання та водовідведення» 422,4 тис. грн. 

- 2273 «Оплата електроенергії» 4 849,6 тис. грн. 

- 2275 «Оплата інших енергоносіїв» 81,6 тис. грн. 

В межах КНП «Уманська центральна районна лікарня» проводиться 

реконструкція по об’єктах: 

•  «Реконструкція приміщення для створення відділення 

реабілітації в Лікувальному корпусі (літера «Г» ІІІ поверх) Комунального 

некомерційного підприємства «Уманська центральна районна лікарня» 

Паланської сільської ради, що знаходиться за адресою: Черкаська область, 

Уманський район, Паланська територіальна громада 



(UA71060190000086831), Комплекс будівель та споруд «Білогрудівка», 

вулиця Білогрудівська, будинок 2» – загальною кошторисною вартістю 

8 126,177 тис. грн. 

•  «Реконструкція частини терапевтичного корпусу під споруду 

подвійного призначення з властивостями сховища Комунального 

некомерційного підприємства «Уманська центральна районна лікарня» 

Паланської сільської ради, що знаходиться за адресою: Черкаська область, 

Уманський район, Паланська територіальна громада 

(UA71060190000086831), Комплекс будівель та споруд «Білогрудівка», 

вулиця Білогрудівська, будинок 2» – загальною кошторисною вартістю 

50 954,339 тис. грн, у тому числі: будівельні роботи – 34 435,695 тис. грн; 

устаткування, меблі, інвентар – 6 156,353 тис. грн; інші витрати – 

1 0362,291 тис.  грн. 

Паланська сільська рада спрямувала на реконструкцію приміщення 

для створення відділення реабілітації 7 031,0 тис. грн, на реконструкцію 

частини терапевтичного корпусу під споруду подвійного призначення з 

властивостями сховища – 500,0 тис. грн. 

В Паланській громаді діє Програма розвитку первинної медико-

санітарної допомоги в Паланській сільській раді та підтримки КНП «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги» Уманського району на 2022-2024 

роки. 

За 1 півріччя 2024 року на розвиток КНП «Центр первинної медико-

санітарної допомоги» профінансовано 1 430,9 тис. грн, а саме: на 

заробітну плату з нарахуванням 596,7 тис. грн; на відшкодування вартості 

ліків за пільговими рецептами використано 365,1 тис. грн; на оплату 

комунальних послуг та енергоносіїв використано 439,1 тис. грн; інші 

видатки 30,0 тис. грн. 

У І півріччі 2024 року КНП «ЦПМСД» Паланської сільської ради 

став одним з 10 закладів первинної медичної допомоги, обраних до 2 етапу 

проєкту «Медсестра з розширеними повноваженнями на ПМД». Проєктом 

передбачено покращення доступності послуг для пацієнтів і пацієнток та 

підвищення ефективності використання ресурсів охорони здоров’я завдяки 

посиленню ролі медичної сестри. Зокрема, йдеться про запровадження 

роздільного прийому сімейних лікарів і сімейних медсестер у закладах 

первинної медичної допомоги й удосконалення клінічних і комунікаційних 

компетентностей медсестер. Крім цього планується оцінка та навчання 

стосовно корпоративної культури в закладі. Реалізується за підтримки 

україно-швейцарського проєкту «Розвиток медичної освіти». 

5 медичних сестер КНП «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги» (ФАП с.Полянецьке, АЗПСМ с.Родниківка, АЗПСМ 

с.Кочержинці, АЗПСМ с.Юрківка, АЗПСМ смт.Бабанка) 15-17 квітня 

пройшли освітній інтенсив на базі Житомирської медакадемії 

(https://mededu.org.ua/news/intensive-educational-course/). 

Управлінська команда Центру пройшла воркшоп по корпоративній 

культурі (https://www.facebook.com/MedEduUkraine/posts/768177952162423

). 

https://mededu.org.ua/news/intensive-educational-course/
https://www.facebook.com/MedEduUkraine/posts/768177952162423
https://www.facebook.com/MedEduUkraine/posts/768177952162423


 
БЕЗПЕКА МЕШКАНЦІВ ГРОМАДИ 

В громаді діє комплексна програма «Безпечна Паланська громада» 

на 2023-2027. В рамках виконання заходів програми було укладено договір 

з Аварійно-рятувальним загоном спеціального призначення Головного 

управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у 

Черкаській області на проведення водолазно-пошукових робіт, робіт з 

водолазного обстеження та очищення від сторонніх предметів на дні 

акваторій,  які відведені для купання людей, робіт з обстеження підводної 

частини гідротехнічних споруд. За звітний період видатки на заходи щодо 

організації рятування та пошуку людей на водних об’єктах склали 17,622 

тис. грн. На жаль одна людина загинула на початку року з власної 

необережності. 

На виконання заходів забезпечення мінімально достатнього рівня 

безпеки населення і території Паланської сільської територіальної громади 

від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру 

погоджено виділення 70 тис. грн. Кошти направлені на поліпшення 

матеріально-технічного забезпечення рятівників 14-ї Державної пожежно-

рятувальної частини управління Державної Служби України з 

надзвичайних ситуацій у Черкаській області. 

З жовтня 2023 року у громаді, в складі КП «Благодар», створено 

місцевий пожежно-рятувальний підрозділ. За звітний період (пів року 

2024) фактичні видатки КП «Благодар», на забезпечення місцевої 

пожежної охорони склали 390,2 тис. грн. Утримання добровільних 

пожежних команд здійснюється за рахунок коштів місцевих господарств. 

Паланська громада - перша громада в Уманському районі, яка 

запровадила місцеву мережу стаціонарних технічних засобів (приладів 

контролю) для фіксації адміністративних правопорушень у сфері 

забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі. Робота 

цієї мережі суттєво зменшить кількість порушень правил дорожнього руху 

та вірогідність спричинення шкоди життю та здоров’ю мешканців громади. 

Також 10% від штрафів за порушення правил дорожнього руху будуть 

надходити до місцевого бюджету. Зараз мережа знаходиться на стадії 

погодження роботи камер з департаментом патрульної поліції ГУНП у 

Черкаській області. 

В рамках виконання заходів Програми «Безпечна Паланська 

громада» на матеріально-технічне забезпечення та інші потреби Збройних 

Сил України з місцевого бюджету виділено понад 7 млн. грн. Робота у 

цьому напрямку активно продовжується. 

 

ГРОМАДСЬКІСТЬ. УПРАВЛІННЯ ТА НАДАННЯ ПОСЛУГ 

Керівництво сільської ради прагне до ефективності та прозорості, 

якості та доступності в питаннях управління та наданні послуг.  

Станом на 01.06.2024 штатна чисельність Паланської сільської ради 

становила 83 штатні одиниці, фактична чисельність – 74 одиниці.  

Постійно проводиться удосконалення інформаційних технологій, 

впровадження електронних сервісів електронного урядування у 



виконавчих органах Паланської ради, підпорядкованих установах та 

підприємствах комунальної власності та впроваджені сервіси «Open 

Budget», «Тендерні закупівлі».  

З метою забезпечення автоматизації повного циклу роботи ради в 

процесі підготовки та проведення засідань, публікації результатів та 

аналізу роботи депутатів і ради розпочала роботу система ГОЛОС – це 

апаратно-інформаційний комплекс. 

Відділ ЦНАП забезпечує надання адміністративних послуг через 

адміністратора шляхом його взаємодії із суб’єктами надання 

адміністративних послуг, а також у випадках передбачених 

законодавством – безпосередньо представниками суб’єктів надання 

адміністративних послуг.  

За звітний період роботи відділу надано 1998 адміністративних 

послуг. Це послуги з реєстрації місця проживання, реєстрації речового 

права, земельних послуг та послуг у сфері будівництва. Опрацьовано 1358 

заяв з реєстрації нерухомості. Надано 250 послуг по реєстрації, зняттю з 

реєстрації місця проживання громадян та видачі витягу. Здійснено вклейку 

фото до паспорта громадянина України 4 жителям нашої громади.  

Надано 115 послуг Державного земельного кадастру, з яких 95 це 

витяги з Держгеокадастру видані державним реєстратором відділу ЦНАП.  

Через Єдину Державну  електронну систему у сфері будівництва в 

якій працює ЦНАП надано 37 послуг архітектури  та містобудування. 

Найбільш затребуваними послугами у сфері будівництва серед 

жителів нашої громади є видача будівельного паспорта забудови земельної 

ділянки. За звітний період надано 14 будівельних паспортів на будівництво 

чи реконструкцію житлового будинку, будівництво господарських 

будівель, гаражів. Надано 9 містобудівних умов та обмежень. 

Подано 1 повідомлень про початок виконання будівельних робіт з 

незначними наслідками(СС1) та 5 повідомлення  про початок виконання 

будівельних робіт на підставі будівельного паспорта. 

Зареєстровано 2 Декларації про готовність об’єкта до експлуатації з 

незначними наслідками (СС1), 3 Декларації про готовність об’єкта 

збудованого на земельній ділянці без дозвільного документа та 2 

декларації про готовність до експлуатації об’єкта на підставі будівельного 

паспорта. 

Актуалізовано 227 даних військовозобов’язаних. 

З метою приведення у відповідність до вимог чинного законодавства 

України переліку адміністративних послуг, які надаються відділом 

«ЦНАП», було внесено зміни до рішення Паланської сільської ради від 

12.01.2021р. № 5-1/VIII «Про утворення відділу «ЦНАП» виконкому 

Паланської сільської ради», виклавши додаток 2 у новій редакції. 

До переліку послуг які надаються через ЦНАП додалися послуги, 

пов’язані з військовим станом, це подання інформаційного повідомлення 

про пошкоджене майно та подання декларації про провадження 

господарської діяльності в умовах воєнного стану, послуги Мінветеранів, 

розширено блок послуг Державної інспекції містобудування та 

архітектури. 



ЦНАП підключено до Системи електронної взаємодії органів 

виконавчої влади (СЕВ ОВВ). Через цю систему здійснюється подача заяв 

на реєстрацію заповітів. За звітний період подано 22 заяви. 

Щомісячно по повідомленню Державної міграційної служби 

здійснюється зняття померлих громадян. 

Відділ «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого 

комітету Паланської сільської ради підключено до реєстрів: 

 - ДРРП (речові права); 

 - ДЗК (Держгеокадастру), 

 - ДРАЦС (реєстрація актів цивільного стану), 

 - РТГ (реєстр територіальної громади);  

 - ЄДР (Єдиний державний реєстр) з обмеженим доступом; 

 - ЄДЕССБ (Єдина державна електронна система у сфері 

будівництва). 

Щодо діяльності ЦНАП, то послуги населенню надаються безплатно, 

за винятком тих, що на законному рівні передбачена плата: реєстрація 

місця проживання, реєстрація речового права, послуги Держгеокадастру, а 

саме витяг з ДЗК.  

У звітному періоді за платні послуги, з яких стягується 

адміністративний збір, до бюджету Паланської сільської ради надійшло 

145 тис. грн адміністративного збору. 

У приміщенні ЦНАПу можна здійснити Шеринг е-документів. 

отримати консультації, здійснити оплату. 

Щотижнево на сайті Паланської сільської територіальної громади 

розміщуються новини щодо популяризації Гіду з державних послуг.  

Відвідувачі ЦНАПу забезпечені вільним доступом до мережі Internet 

через cистему Wi-Fi. 

На території громади діє Регіональний сервісний центр ГСЦ МВС в 

Черкаській області (філія ГСЦ МВС). Серед основних функцій та послуг 

сервісних центрів філія ГСЦ МВС – видача та обмін посвідчень водія, 

реєстрація та перереєстрація транспортних засобів, видача та зберігання 

номерних знаків, а також оформлення дозволу на перевезення небезпечних 

вантажів. На базі сервісного центру можна скласти іспит для отримання 

права керування транспортними засобами. 

Паланська сільська рада є членом Асоціації «Інститут кооперації і 

місцевого самоврядування» (ІКОМІС).  

Вся інформація про діяльність СТГ висвітлюється на сайті 

http://palanska.gromada.org.ua/, діє група у Viber «Паланська громада та 

сторінка у Фейсбуці https://www.facebook.com/palanskagromada/. Внутрішні 

комунікації здійснюються за допомогою чат у Viber, Меседж – бокс. 

 

УЧАСТЬ У ГРАНТОВИХ ПРОГРАМАХ, ПРОЕКТАХ ТА ЇХ 

РЕАЛІЗАЦІЯ 

Реалізується 3 проекти по програмі IFC з реновації муніципальних 

будівель для розміщення ВПО. Громада пройшла конкурсний відбір та на 

початку жовтня 2023 року підписала грантовий договір в рамках програми 

Міжнародної фінансової корпорації (IFC) з реновації муніципальних 

http://palanska.gromada.org.ua/
https://www.facebook.com/palanskagromada/


будівель для поселення внутрішньо переміщених осіб в Україні, що 

фінансується за кошти Європейського Союзу. У рамках підписаного 

договору громада отримає грантове фінансування трьох об’єктів сіл 

Юрківка, Томашівка та Іванівка на ремонт та облаштування приміщень для 

внутрішньо переміщених осіб. Орієнтовна сума залучених фінансових 

ресурсів близько 50 млн грн для реалізації проектів. У травні–червні 2024 

року виконано заходи з метою внесення змін до Грантової угоди підписано 

зі сторони Паланської сільської територіальної громади. 5 червня 2024 

підписано Грантову Угоду зі внесеними змінами. 

Продовжується реалізація австрійсько-українського проекту - для 

українських молодіжних працівників та волонтерів, які працюють з 

молоддю «Youth Work with the Ukrainian Displaced Youth» у співпраці з 

WIENXTRA, Vienna, Austria та The European Centre for Freedom and 

Independence Vienna, Austria( Відень, Австрія): 

• участі в підготовчій зустрічі 7-9 березня 2024 у Відні, Австрія; 

• організовано участь делегації Паланської громади у заходах 

проекту з 21 квітня по 27 квітня 2024 року, у Відні, Австрія. 

Здійснюється співпраця в рамках проекту «ECHO4SCHOOLS-UA: 

Ремонт / модернізація шкіл у постраждалих від війни регіонах» з 

Програмою розвитку Організації Об’єднаних Націй (ПРООН) за підтримки 

Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України 

(Міністерства відновлення України) щодо ремонтних робіт в Городецькій 

гімназії. 

З метою залучення інвестицій та додаткового фінансування 

здійснюється пошук грантів, фондів з фінансування проектів та за звітний 

період підготовлено: 

- підготовлено та подано детальну заявку з описом проєкту 

«Встановлення СЕС 15 кВт на земельній ділянці с. Громи Паланської 

сільської ради Уманського району Черкаської області» на ДРУГИЙ етап 

відбору громад для втілення проєктів з відновлюваної енергетики 

Renewables for Resilient Ukraine ( Консорціум громадських організацій 

(Екоклуб, Екодія, Energy Act For Ukraine, RePower Ukraine) спільно з GIZ). 

Не відібрані. Проте за результатами розгляду GIZ профінансувало Техніко-

економічне обґрунтування (ТЕО) по об’єкту «Встановлення сонячної 

електростанції потужністю 15 кВт для заміщення власного споживання з 

резервом живлення 30 кВт/год. на земельній ділянці с. Громи». 

- підготовлено заявку на отримання грантової допомоги уряду 

Японії (Програма КУСАНОНЕ) по проєктах підтримки безпеки людини та 

пакет документів на проект «Придбання обладнання для операційного 

блоку та відділення анестезіології та реанімації з ліжками інтенсивної 

терапії КНП «Уманська ЦРЛ», орієнтовною вартістю 3 045 316,84 грн 

(лютий 2024). Очікуємо результати; 

- підготовлено заявку «Про облаштування укриття в 

Родниківському ліцеї імені Т.Г. Шевченка Паланської сільської ради 

Уманського району Черкаської області та пакет документів для розгляду в 

рамках проекту «Save Education» Благодійного фонду «Київська школа 

економіки» (березень 2024); 



- підготовлена проєктна пропозиція «Реконструкція частини 

терапевтичного корпусу під споруду подвійного призначення з 

властивостями сховища Комунального некомерційного підприємства 

«Уманська центральна районна лікарня» Паланської сільської ради, що 

знаходиться за адресою: Черкаська область, Уманський район, Паланська 

територіальна громада (UA71060190000086831), Комплекс будівель та 

споруд „Білогрудівка“, вулиця Білогрудівська, будинок 2» загальною 

вартістю 50 954,339 тис. грн для отримання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах 

охорони здоров’я відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 

02 квітня  2024 р. № 374 (квітень-травень 2024).  

- підготовлено проектну ідею «Синицький палацово-парковий 

комплекс крізь століття за матеріалами наукових досліджень» спільно з 

Анатолієм Ізотовим на грант 5000 євро на діджиталізацію української 

спадщини та прийнято участь Хататон 5.0: Спадщина. Стійкість. Інновації. 

(травень 2024). Не відібрано. 

- підготовлено проектну заявку для участі в проєкті «Академія 

проєктного менеджменту та міжнародної співпраці» від Cities4Cities | 

United4Ukraine (червень 2024 р.) Не відібрано. 

- підготовлено інформації з метою відбору територіальних 

громад для участі в Конференції з відновлення України (URC2024). 

Основною метою URC2024 є мобілізація постійної міжнародної підтримки 

для відновлення, реконструкція, реформування та модернізація України. За 

результатами відбору, сільський голова представляв Паланську сільську 

територіальну громаду на конференції в Берліні 11 - 12 червня 2024 р. 

Супровід, координація та підтримка проекту ФОП Вовк Аліна 

Сергіївна «Коворкінг Центр», який отримав фінансування в рамках «Варто 

почати власну справу» від Українського ветеранського фонду. 

Здійснюється співпраця з Міжнародною організацією з міграції (далі 

– «МОМ») в Україні: експерти організації проводять оцінку умов життя та 

потреб місцевого населення Паланської громади (а саме Паланка; 

Родниківка; Кочержинці; Городецьке). За результати дослідження МОМ 

надасть комплексну оцінку «Умов повернення», яку можна буде 

використовувати при розробці гуманітарних програм, спрямованих на 

задоволення потреб людей, які постраждали від конфлікту. 

 

СПІВПРАЦЯ З НАЦІОНАЛЬНИМИ ТА МІЖНАРОДНИМИ 

ОРГАНІЗАЦІЯМИ 

Повномасштабна агресивна війна РФ проти України спричинила 

масові вимушені переміщення населення як всередині країни, так і за 

кордон, руйнування соціальної та виробничої інфраструктури, 

дестабілізацію ринків праці і зайнятості, що об’єктивно розвинуло цілу 

низку критичних соціально гуманітарних викликів та загроз рівня 

національної безпеки країни.  

Для забезпечення роботи у галузі соціально-гуманітарного напрямку 

Паланської сільської територіальної громади були налагоджені зв’язки 



міжнародними та національними організаціями щодо гуманітарної та іншої 

допомоги населенню. 

В рамках співпраці з міжнародними та національними організаціями: 

Фонд Solidarités International, волонтер Петкевічус Віктор Йонасович, 

БО «Благодійний фонд «Янголи Спасіння», «Благодійний фонд «Збережи 

Україну!», РО «Релігійна громада Щербинівської церкви «Маяк Свободи», 

отримано гуманітарну допомогу у вигляді: захисний одяг, мотокоса, 

набори постільної білизни на центри проживання ВПО: одяг, ковдри, 

продовольство; санітарно-гігієнічні засоби, медичні засоби та вироби 

(обладнання): милиці, ходунки, палиці для ходьби, інвалідні крісла; 

насіння овочів; світловідбиваючі браслети для дітей громади, засоби для 

прибирання та ремонтних робіт. 

До структурних підрозділів громади надходять запити від громадян 

на отримання гуманітарної допомоги, завдяки співпраці з вище 

зазначеними міжнародними та національними організаціями 

забезпечуються одинокі та одиноко проживаючі особи похилого віку, 

особи з інвалідністю, малозабезпечені та багатодітні сім’ї, одинокі матері, 

сім’ї, в яких виховуються діти з інвалідністю, внутрішньо переміщені 

особи, опікуни недієздатних повнолітніх осіб. 

Вартість облікованої гуманітарної допомоги, яка надійшла до 

громади (відділ освіти культури, молоді та спорту, КЗ «Центр надання 

соціальних послуг») за 1 півріччя 2024 року – 719,133 тис. грн. 

 

 

 

Начальник відділу соціально-економічного 

розвитку громади та проектної діяльності 

Паланської сільської ради                                 _______Н.О. Станіславчук 


